

ОБЩИНА



ГАБРОВО

ДО
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ – ГАБРОВО

РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
ГАБРОВО ОБЛАСТ
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ – ГАБРОВО
№ 710-9/26.01.2012

ОТГОВОР

НА ПИТАНЕ НА Г-Н ИВАН НИКОЛОВ – ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИК
ОТ ЗАСЕДАНИЕ НА ОБЩИНСКИ СЪВЕТ, ПРОВЕДЕНО НА 22.12.2011Г.

ОТНОСНО: Зимното поддържане на общинска пътна мрежа и републиканските пътища на територията на община Габрово.

УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН НИКОЛОВ,

В отговор на поставените въпроси, Ви информирам следното:

1. Дейността по зимното поддържане на територията на община Габрово се извършва от три фирми, с които са сключени договорни отношения за 2011-2012 година, както следва:

- „Благоустрояване” ЕООД – обслужва териториите за обществено ползване в град Габрово.

Приоритетно се почистват главните улици, подходите към лечебни и учебни заведения, пътищата с интензивно движение и обществен пътнически транспорт, като при това, първата цел е осигуряване на проходимост. Наред с това, ръчно се почистват и спирките. На втори план, се пристъпва към разширяване на пътищата, улиците и джобовите на автобусните спирки.

- Фирма „Пътни строежи-Габрово” ЕООД – извършва дейности по зимно поддържане на общинска пътна мрежа на населени места в община Габрово.

- „Консорциум пътна инфраструктура” – поддържа републиканската пътна мрежа на територията на община Габрово.

Базите на снегопочистващата техника и инертните материали на горепосочените фирми, са разположени в различни опорни пунктове на територията на общината. Поради тази причина, при предвижването на техниката от базата до участъка за почистване, съгласно сключените договори и действащите оперативни планове, в някои случаи е допустимо да не се извършва снегопочистване.

На този етап, фирмите извършващи дейност по зимно поддържане на пътната мрежа, използват инертни материали / пясък, фракция 0/5 / и сол.

Обсъждат се варианти, улиците в централна градска част да се обработват през зимния период с химикал.

2. Инвеститорски контрол на дейностите на “Благоустрояване” ЕООД и „Пътни строежи-Габрово” ЕООД – се извършва основно от инспектори на Общински инспекторат и старши специалисти от Дирекция „Благоустрояване и строителство” при Община Габрово. Извършват се проверки по райони и маршрути за действително извършената работа, като се съставят констативни протоколи / при необходимост придружени със снимков материал/.

Контрол по изпълнение дейностите на „Консорциум пътна инфраструктура” извършва Областно пътно управление –Габрово.

Благодаря Ви за поставените въпроси.

С уважение,

ТАНЯ ХРИСТОВА
Кмет на Община Габрово

